

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

#### RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 331, de 20 de outubro de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 204, de 23 de outubro de 2020, Seção 1, página 450, na linha 8 do Anexo, onde se lê: "170 (cento e setenta)", leia-se: "200 (duzentas)", conforme Nota Técnica nº 11/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201005636 e Processo SEI nº 23000.009602/2020-80).

(Publicação no DOU n.º 104 de 07.06.2021, Seção 1, página 113)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

